


	                                                                                                      


Протокол № 16
заседания общественной  комиссии

по реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы муниципального образования «Полевской сельсовет» Курского района Курской области

04 апреля  2019 г. 

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель комиссии:                             Постоев В.Н.

Зам.председателя комиссии:                      Бугорская Н.Н.

Секретарь комиссии:                                     Калугина Н.В.

Члены комиссии:                                            Роенко Н.В.

                                                                         Никитина М.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение и утверждение ежемесячного отчета о реализации мероприятий по формированию комфортной городской среды, в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории муниципального образования «Полевской сельсовет» Курского района Курской области». 

Слушали: информацию председателя комиссии Постоева В.Н. о рассмотрении ежемесячного отчета о реализации мероприятий по формированию комфортной городской среды, в рамках реализации  муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории муниципального образования «Полевской сельсовет» Курского района Курской области». 

О необходимости своевременного внесения отчетных данных о реализации приоритетного проекта формирования современной городской среды в системе ГИС ЖКХ.

Выступили: Калугина Н.В. : По результатам рассмотренного ежемесячного отчета о реализации мероприятий по формированию комфортной городской среды принято  решение усилить контроль за реализацией мероприятий, в  рамках реализации  муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории муниципального образования «Полевской сельсовет» Курского района Курской области

Предложили:

1.  Утвердить   ежемесячный отчет о реализации мероприятий по формированию комфортной городской среды, в рамках реализации  муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории муниципального образования «Полевской сельсовет» Курского района Курской области».
Решили: 1. Утвердить  ежемесячный отчет о реализации мероприятий по формированию комфортной городской среды, в рамках реализации  муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории муниципального образования «Полевской сельсовет» Курского района Курской области».
ГОЛОСОВАЛИ:

за – 5;         против – 0;                    воздержались- 0.

Принято – единогласно.

Председатель комиссии   
Постоев В.Н.

Секретарь                                                                              Калугина Н.В.


