ПРОТОКОЛ
проведения общественных слушаний по вопросу благоустройства общественной территории по адресу: Курская область, Курский район, д. Полевая, ул. Пристанционная (2 этап) в рамках реализации проекта «Формирование современной городской среды в Курской области» 
в 2022 году 
 от 11.07.2022  года                                  д. Полевая            №  2
Председатель собрания: Постоев В.Н.- глава Полевского сельсовета Курского района Курской области
Секретарь собрания:  Калугина Н.В.- специалист эксперт  Администрации Полевского сельсовета.
                                            ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Благоустройство общественной территории по адресу: Курская область, Курский район, д. Полевая, ул. Пристанционная (2 этап).
Информация Постоева В.Н. о том, что в целях информирования, выявления и учета мнения заинтересованных граждан муниципального образования «Полевской сельсовет» Курского района Курской области по благоустройству общественной территории по адресу: Курская область, Курский район,  д. Полевая ул. Пристанционная (2 этап)  проводится общественное обсуждение благоустройства территории. Заинтересованные лица могут ознакомиться с дизайн-проектом данной территории и высказать свое мнение. Хотелось бы услышать от населения, что они хотели бы видеть на данной территории. Какие инфраструктурные объекты хотелось бы установить на общественной территории.
Выступили: Цветкова Нина Ивановна высказала положительное мнение о запланированном благоустройстве общественной  территории по адресу: Курская область, Курский район,  д. Полевая ул. Пристанционная и предложила делать благоустройство территории согласно разработанного дизайн-проекта.                                    

За данные предложения  голосовали:

Против - нет

«За» - единогласно. 
Председатель Собрания 

Полевского сельсовета Курского района                     В.Н. Постоев
 Секретарь Собрания                                                   Н.В. Калугина
